Dzien dobry.
Tematem dzisiejszej lekcji jest: Kalkulacja podziatowa ze wspétczynnikami.

Kontynuujemy analize przyktadéw z kalkulacji wspotczynnikowej. W przyktadzie Il pojawita sie
produkcja niezakoriczona. W takim przypadku do wyliczen w tabeli kalkulacyjnej przeliczamy jg na
jednostki przeliczeniowe.

Pojawit sie réwniez podziat poniesionych kosztéw na 3 pozycje kalkulacyjne, przy czym dla kosztow
przerobu (ptace + koszty wydziatowe) wspédtczynniki sg inne niz dla materiatéw. W takim przypadku
dla tej grupy kosztow trzeba policzy¢ drugg tabele kalkulacyjna.

Ustalajac koszt jednostkowy catego wyrobu gotowego musimy dodac do siebie koszty z obu tabel.
W celu sprawdzenia zrozumienia tematu prosze na razie o zrobienie zadania 18.5 z podrecznika.

W czwartek podam rozwigzanie.

Mitej pracy.
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